

4 pagini 2 lei

C-tin Ștefănescu

REDACTOARE-ȘEFĂ:

Florica Ciura-Ștefănescu

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

Strada Em. Ungureanu, colț cu
Str. Eugen de Savoia, Timișoara

Telefon: 39-36.



Toată lumea trebuie să înțeleagă, că din sumele adunate prin subscrierea la *Imprumutul Reîntregirii* va fi refăcută Țara și în special provinciile desrobite.

Oameni și fapte

Ne-a sosit și al doilea transport de răniți. Sunt vitejii care au înfruntat și au oprit puhoiul bolșevic să nu spargă frontul; ba l-au dat peste cap, alungându-l la sute de kilometri.

El și-au făcut datoria și și-o vor mai face, după ce vor fi complet vindecați — toți cerând să fie trimiși din nou pe front.

Atâta vreme cât rămân printre noi, trebuie să le îndulcim viața, cu o vorbă, cu o țigaretă sau o fructă, să se simtă într'adevăr ca în mijlocul „celor de-acasă”, dacă părinții și rudele lor sunt departe...

Să nu uităm, că de nu se purtau subtil de vitejește — în luptă cu un inamic de-o sută de ori mai numeros — efectele războiului crunt s'ar fi resimțit și în această regiune a Țării.

Statul, medicii și doamnele dela „Crucea Roșie” îl îngrijesc cu adevărat părintește, dar și publicul are datoria să se poarte cu dânsii frățeste.

Nu este un apel pe care îl făcăm — fiindcă răniților nu le lipsește nimic — însă, o vorbă bună, o mică atențiune pentru cel ce-au luptat și vor mai lupta, pentru ca în schimb noi să stăm acasă să ne vedem de treburi, s'avem liniște și confort, sunt obligați pe cari singuri trebuie să recunoaștem că ni se impun — dovedind că înțelegem să participăm măcar astfel sau și astfel... la eforturile uriașe pe care le face un neam pentru a-și dezrobi Țara și a și-o consolida!

Const. I. Ștefănescu

Studentimea americană este împotriva participării U.S.A. la război

NEW-YORK, 9 (Rador). — Corespondentul agenției DNB transmite:

D. John Obrien profesor la Universitatea catolică Notre

Dame, a declarat, că studentimea americană este în marea sa majoritate împotriva participării Statelor Unite la război. Cu ocazia unei recente con-

sultări, 74 la suta dintre studenți s'au pronunțat împotriva trimiterii unui corp expediționar în afara emisferei occidentale.

Comunicatul militar german

Petersburgul a fost complet încercuit Toate comunicațiile orașului cu interiorul țării sunt tăiate

BERLIN, 9 (Rador). — Dela Cartierul general al Fuhrerului, Inaltul comandament al forțelor armatei germane comunică:

Forțele armatei germane, admirabil sprijinite pe formațiuni de luptă ale aviației, au ajuns la fluviul Neva pe un front larg la Est de Petersburg.

După cum s'a anunțat printr'un comunicat special, orașul Schluesselburg, situat pe lacul Ladoga, a fost luat cu asalt de un regiment de infanterie. Cu aceasta acțiunea germano-finlandeză de încercuire a Petersburgului este terminată și toate comunicațiile orașului cu interiorul țării sunt tăiate.

Avioane de luptă au bombardat ieri ziua și noaptea uzinele de armament și de aprovizionare din Petersburg.

Eri noapte a fost dat de aviația germană un atac contra Moscovei.

În Atlanticul de nord, submarine germane au scufundat patru vapoare de comerț inamice cu o deplasare totală de 21.500 tone.

În noaptea de 8-9 Septembrie aviația germană a bombardat în Anglia instalații militare din comitatul Jork și instalațiile portuare de la Great Jarmouth.

Un succes doborât a fost înregistrat cu prilejul unui atac pe care avioanele germane de luptă l-au dat în contra vapoarelor inamice aflate în golful și în raza Suezului, în noaptea de 7-8 Septembrie. Un vas de 7000 tone a fost distrus iar cinci vapoare marle de comerț au fost grav avariate.

Sovietele recunosc că:

Petersburgul este tăiat de Moscova

BERLIN, 9 (Rador). — Corespondentul agenției „Ștefani” anunță: După știri venite din Moscova, în capitala sovietică nu s'a pomenit despre pierderea Schluesselburgului.

Se recunoaște însă, că Petersburgul este tăiat de Moscova și că orașul Kiev așteaptă la rândul său să fie atacat de armatele germane.

Mahatma Gandhi

a fost pus sub supraveghere severă

HANGHAI, 9 (Rador). — Corespondentul agenției „DNB” semnalează o informație provenind din Bombay după care autoritățile anglo-indiene au pus sub o severă supraveghere pe Mahatma Gandhi. Articolele acestuia sunt cenzurate sau suprimate iar ziarul său Harijan a fost interzis.

Englezii își întemeiază măsurile lor pe opoziția făcută de Gandhi contra participării la război a Indiei.

Hindușii sunt extrem de indignați de măsurile luate de englezi.

D. Churchill va fi înlocuit?

BERLIN, 9 (Rador) — Corespondentul agenției Rador anunță:

În cercurile politice din Londra s'a pus în mod foarte serios în ultimele zile problema

succesiunii dlui Churchill.

Păuă în momentul de față nu se știe căror împrejurări se datorește deschiderea acestei chestiuni.

Orașul Gomel

n'a fost nici o zi reluat de bolșevici

BERLIN, 9 (Rador). — Agenția „DNB” află că și la 7 Septembrie contraatacurile date de bolșevici în diverse puncte ale frontului oriental, cu forțe importante, au fost respinse, cu grele pierderi pentru sovietici.

În regiunea Gomel, unde prin toate mijloacele încearcă să oprească înaintarea trupelor germane, bolșevicii nu au putut obține nici un succes. Orașul Gomel, care se află mult în urma frontului german, nu a fost nici o zi cuprins în zona luptelor, contrariu afirmațiilor făcute de Londra,

ci el este în mod solid ocupat de către trupele germane.

Englezii și sovietele amenință Iranul

NEW YORK, 9 (Rador). — Corespondentul agenției DNB reproduce o telegramă a agenției Associated Press după care cercurile competente din Londra au declarat, că englezii și sovietele insistă, ca guvernul din Teheran să accepte cât mai curând condițiile puse Iranului deși nu au dat nici un ultimatum. În caz contrar, anglo-sovietice ar lua măsurile cel mai riguroase.

Sovietele exercită o teroare grozavă în Iran

Sute de iranieni au fost împuşcați sau deportați

STOCKHOLM, 9 (Rador). — Corespondentul agenției „DNB” transmite:

Ziarul Goeteborgs Posten publică o știre a corespondentului său din Ankara din care rezultă, după

declarațiile refugiaților iranieni de acolo, că Sovietele exercită o mare teroare în districtele ocupate de ele.

Numeroase persoane au fost arestate iar multe au fost împuşca-

te fără judecată.

Numai la Tebris au fost împuşcați 67 iranieni iar mai multe sute au fost arestați și în bună parte deportați în interiorul Rusiei.

Football, nu bătaie!

Publicul sportiv timișorean aștepta cu nerăbdare să asiste Duminică la o emulație footballistică de clasă înaltă, cum era obișnuit în trecut.

Programul de Duminică părea menit să satisfacă mult așteptata dorință, dar spre surprinderea tuturor, în loc de o partidă de football, a asistat la o partidă de lupte combinate: greco-romane-franceze, spanole-chino-japoneze și cum se le mai numesc, mai potrivit ar fi *mardeală*. Să nu se înțeleagă greșit. Aceste rânduri se referă numai la prima partidă de Duminică, dintre Ripensia și Rapid, a doua partidă dintre Electrica și U. D. R. fiind, cu mică scăpare, o partidă bună.

Cum am spus mai sus, partida de Duminică dintre Ripensia și Rapid a fost complet lipsită de sportivitate, tot timpul celor 90 de minute.

Est necesară și chiar bună rivalitatea dintre două echipe, căci dă naștere la emulații și faze emoționante care fac jocul spectaculos, dar rivalitatea să nu treacă peste ideea și regulile sportului.

Se cere mai ales arbitrilor să fie stăpân și să nu scape partida spre fraze ce ies din cadrele de sportivitate, dar să nu se uite că pe lângă arbitru pe teren mai sunt 22 de jucători cari sunt obligați să respecte cu sfințenie toate regulile impuse de legile sportive.

Rolul arbitrilor este de a con-

duce, sancționa și dirija fazele partidelor, atâta vreme cât cei 22 de jucători fac sport.

Dacă însă jucătorii, nu vreau să țină cont de autoritatea și celece reprezintă arbitrii, nu sunt disciplinați și calcă în picioare fără nici un scrupul regulile sportului, cum s'a întâmplat Duminică la partida dintre Ripensia și Rapid, mai mult din partea jucătorilor Rapid-ului, rolul arbitrilor se reduce la zero, căci forța unui om nu este suficientă de a opri 22, când aceștia sunt bătași.

Nemulțumirea publicului de Duminică să fie învățatură pentru conducătorii celor două echipe. Iar noi îl rugăm să ia toate măsurile de îndreptare pentru ca publicul timișorean să nu mai asiste la partide de lupte ca și cea de Duminică, ci la partide de football asociație și mai ales la partide sportive.

V. Moș

In Marea Roșie

Un vapor de comerț american a fost scufundat de o bombă aruncată dintr'un avion

WASHINGTON 9 (Rador) — Corespondentul agenției „Havas Ofi” comunică:

Departamentul de stat anunță,

că un vapor de comerț american a fost scufundat, Duminică în Marea Roșie, de o bombă aruncată dintr'un avion.

La Cinema „THALIA“

Un film senzațional!



O extrem de riscantă și amuzantă aventură la care veți râde din toată inima. Un film a cărui acțiune se petrece la Niza și Paris!

Inceputul reprezentațiilor 5, 7 și 9 Duminică și Sărbători și la orele 11 și 3 d. m.

Cinema „CAPITOL“

O comedie de un haz extraordinar!



Ralph Arthur Roberts

Hilde Weissner

O ispravă exagerată săvârșită de un procuror după un chef stropit cu multă băutură. Nici nu bănuiește că el însuși a fost autorul.

Incep. repr. 5—7—9

Dum. și sărb. și la orele 11 și 3 d. m.

Americanii construiesc baze aeriene în Siberia

NEW-YORK, 9 (Rador). — Corespondentul agenției „DNB” anunță:

Ziarele americane anunță, că mai mulți ingineri americani au sosit la Monrovia (Siberia) pentru a construi acolo baze aeriene care vor servi drept escală pentru avioanele americane cari străbat Atlanticul de Sud și Africa având ca destinație Orientul apropiat.

Dealungul coastelor apusene a Siberiei vor fi amenajate deasemeni un oarecare număr de baze.

Cinema „APOLLO“

Marți, Miercuri

7 ANI GHINION

Hans Moser Theo Lingen
Irestibilă creație de umor și dinamism! Farsă în tempo de galop.

Joi, Vineri, Sâmbătă,

URME ȘTERSE

Christina Sönerbaum

Fritz van Dongen

dela 14 Sept. — 17 Septembrie

„ARIPI NOUI“

Paul Hartmann

dela 18 Sept. — 20 Septembrie

„DRAGOSTE IMPERIALĂ“

Anny Jugo Gustav Fröhlich

Inceputul reprez. la orele 5—7—9

Duminică și Sărbători și la orele 11 și 3 d. m.

ectura județului Timiș-Torontal.

A P E L

re cetățenii orașului Timișoara și ai județului Timiș-Torontal

Țara trece prin vremuri grele, în care contribuția permanentă a lui patriot și la fiecare clipă asigură victoria.

Dacă Soldații luptători, și bravii noștri Ofițeri își fac datoria cu simț spre a ne garanta un viitor mai bun, noi cei rămași acasă, dormim în patul nostru și avem bucuria căminului nostru, departe de buiburii tunurilor, avem datoria de a contribui, cu tot ce putem spre binele luptătorilor să smuigă mai curând Isbânda.

Contribuția materială în aceste vremuri are o semnificație deosebită (superior moral), dovedind luptătorilor că întreaga suflare a Țării prezintă la datorie și solidară cu Armata, spre a înfăptui o Românie nouă, liberă și independentă și mândră.

Orașul Timișoara și județul Timiș-Torontal, au marea cinste de a fi pe eroii răniți ai luptelor crâncene din Basarabia și dela Odesa. Pe lângă dragăstea care trebuie să se reverse din sufletele noastre să le alina durerile fizice, cu toți trebuie să ne arătăm recunoștința de răniții eroi, dându-le posibilitatea să se odihnească pe un pat de sănătate lor jertfă.

Toți bunii patrioți sunt rugați să doneze din prisosul lor câte una sau două, câte una perenă, câte un cearșaf, câte una pătură.

Este o mare onoare și o legitimă mândrie să știi că pe salteaua de cerceaful tău, pe perina ta își odihnește trupul clăruit de gloanțe soldat sau un ofițer rănit.

Nu ne îndolm că toți își vor face datoria și vor răspunde apelu nostru călduros.

Donatorii sunt rugați, să predea obiectele de mai sus în termen de trei zile dela publicarea acestui apel, la locurile indicate mai jos.

Pentru orașul Timișoara: Obiectele donate se vor preda la secțiile Administrative, în care domiciliază, adică la sectoarele, comuna-tele care își au sediul, la circumscripția de Poliție respectivă, care întocmește tabele de donații și vor ține evidența donațiilor.

Pentru Județul Timiș-Torontal. Toate donațiile se vor preda prin birourile respective care le vor înalța Prefecturii Județului cu înregistrare nominală.

Filiala Crucii Roșii Timișoara, va inventaria, depozita și ține la dispoziție Spitalului, obiectele de pat donate.

Prefectul județului Timiș-Torontal, **Colonel Nasta Alexandru.**

Primarul Orașului Timișoara, **Eugen Popp.**

Comandantul Cercului de Recrutare Timiș-Torontal, **Lt. Colonel Ica Ioan.**

slujbă religioasă la Londra pentru victoria bolșevicilor

STOCKHOLM, 9 (Rador). — **Correspondentul agenției „DNB” transmite:** „Morgensbladet” află din Londra, că membrii ambasadei sovietice din Londra au asistat la o

slujbă religioasă pentru victoria bolșevicilor.

Jurnalul suedez insistă asupra faptului că în timpul rugăciunilor orga intona „Internaționala”.

gestul unui invalid din războiul trecut la „Imprumutul Reîntregirii”

BUZĂU 9 (Rador) — În fiecare zi de sărbătoare inginerul Vasile Teodorescu primarul orașului Buzău cutreeră cartierele și peșterile Buzăului, făcând propădă multă pentru subscrierile Imprumutului Reîntregirii. Ajuns și în cartierul „Regele Mihai” fost impresionat de gestul invalidului de război; Constantin Boscare subscriind 2500 lei la Imprumutul Reîntregirii a spus: „Ni-am făcut datoria în războiul trecut, înțeleg deci, să o fac și acum, domnule primar.”

Din toată sărăcia am subscriis cu tot sufletul, la Imprumutul Reîntregirii, și doresc

din adâncul inimii ca toți să mă imite.”

Desigur suma subscrișă de acest invalid nu prezintă atât de mare valoare însă gestul lui va imprimoana chiar inimile celor cari încă s'au văzut încă adevăratul țel al Imprumutului Reîntregirii naționale.

Citiți și răspândiți

„E C O U L”

ziar de curaj românesc

INFORMAȚIUNI

BUCUREȘTI, 9 (Rador). — Printr-o decizie a subsecretariatului de stat al aprovizionării, termenul de depunerea listelor de prețuri a fost prelungit până la data de 11 Septembrie inclusiv.

Pentru întregul material apărut în acest ziar — fără semnătură sau cu pseudonim — răspunde numai d. Const. I. Ștefănescu, directorul nostru, care e totodată și girant responsabil.

BUCUREȘTI, 9 (Rador) — Se aduce la cunoștință celor interesați, că mărfurile mai jos arătate pot fi trimise în Basarabia și Bucovina de Nord fără autorizația Ministerului Economiei Naționale: alimente, îmbrăcăminte, încălțăminte, medicamente, săpun, petrolifere, combustibil, inventare agricole (unelte, mașini, animale), inventare casnice, materiale de construcție, produse ale monopolurilor statului.

Pentru orice alte mărfuri, ră-

Atențiune

Intr'un litru de apă medicinală „MAGUS” se află următorii componenți, Ionii grupate la săruri:

Sulfat de sodiu SO Na

10.3228 mgr. la litru

Sulfat de magneziu SO Mg

3.3760 mgr. la litru

Sulfat de calciu SO Ca

1.6364 mgr. la litru

Clorura de sodiu Cl. Na.

2.4974 mgr. la litru

Clorura de potasiu Cl. K.

0,0231 mgr. la litru

Clorura de litiu Cl. Li.

0,0085 mgr. la litru

Clorura de amoniu Cl. NH.

0,0005 mgr. la litru

Iodura de sodiu I. Na.

0,0034 mgr. la litru

Bromură de sodiu Br. Na

0,0002 mgr. la litru

Azotat de sodiu NO Na

0,4259 mgr. la litru

Azotit de sodiu NO Na

urme

Hidrocarb. de magn. (CO H) Mg

1.2490 mgr. la litru

Hidrocarb. de fer (CO H) Fe

0,0204 mgr. la litru

Hidrocarb. de mang. (CO H) Mn

urme

Silice Si O 0,0120 mgr. la litru

Substanțe organice

urme

Bloxiid de carbon liber CO

0,0060 mgr. la litru

Total 19,4907

La aceste date rezultă că apa medicinală „MAGUS” este o apă minerală sulfată, sodică, magneziană și calcică concentrată cu conținut relativ mic de cloruri având și nitrați și urme de ioduri și bromuri.

mâne și mai departe în vigoare regimul autorizațiilor aduse la cunoștința publică prin comunicatele anterioare.

Diracțiunea Generală C.F.R. a dispus prelungirea până la 1 Octombrie 1941, exclusiv, a vechilor cartele de identitate ale funcționarilor și pensionarilor.

Dăminecă, odată cu deschiderea hotelului „Carlton” — ca întreprindere naționalizată de banca „Albina” — s'a redeschis și restaurantul cu același nume, sub conducerea unui grup românesc.

Aspectul de azi al restaurantului de lux „Carlton” — cel mai cochet local din toată Transilvania și cum poate nu-s multe nici la București — e într'adevăr: familiar românesc, nu numai ca înfățișare și ca atmosferă, dar și în ce privește arta culinară. În afară de bucătăria germană și franceză, la „Carlton”, pentru întâia dată în Timișoara se prepară și toate mâncările delicioase românești, începând cu ciorba moldovenească și până la cea mai aromată friptură la grătar.

Totăși, pe lângă toate speciilitățile străne, vinurile renumite românești onorează cu abundență lista — și satisfac gusturile cele mai exigente.

1-2 elevi se primesc în pensiuine la profesor român E. E. E. și meditații. Str. Al. Bonaz Nr. 5. lângă Piața Kütli.

La Cinema „CORSO”

Marți, Miercuri și Joi
9, 10 și 11 Septembrie



Jurnal românesc de război
Reprezentății la 3, 5, 7 și 9.15.

S'a deschis restaurantul de lux

„CARLTON”

sub conducere românească

O revistă engleză scrie:

Este imposibil să se mai creadă într-o victorie britanică în Europa, după atâtea succese ale Axei

MADRID, 9 (Rador). — Corespondentul agenției „Stefani” transmite:

Ziarele spaniole publică în prima pagină un articol apărut în revista engleză „New-

statesman and nation” în care se afirmă, că este imposibil să se mai creadă într-o victorie britanică în Europa, după atâtea numeroase succese ale Axei.

Ziarele spaniole comentând acest articol, declară ca el reprezintă pesimismul ce domnește în Anglia.

Între Japonia și Statele-Unite

nu se duc tratative pentru reluarea traficului maritim

TOKIO, 9 (Rador). — Corespondentul agenției DNB anunță:

Reprezentantul guvernului japonez a confirmat într-o conferință de presă, că nu se duc negocier

între Tokio și Washington cu privire la reluarea traficului maritim.

După cum se știe, traficul maritim dintre Japonia și Statele Unite

este suspendat dela data când au fost „congelate” creditele japoneze din St. Unite și cele americane din Tokio.

Toți supușii japonezi din imperiul britanic vor fi repatriați fără întârziere

TOKIO, 9 (Rador). — Corespondentul agenției „Havas-Ofi” transmite:

Ministerul de externe al Ja-

poniei anunță, că trei vapoare japoneze vor fi trimise fără întârziere în diferite părți ale

imperiului britanic pentru a proceda la evacuarea supușilor japonezi.

Trupele bolșevice încercuite la Odessa

au fost violent bombardate de aviația germană

BERLIN, 9 (Rador). — După informații sosite până în prezent, sovietele au pierdut la 7 Septembrie un total de 71 avioane, dintre care 62 doborâte și nouă distruse pe pământ.

La 7 Septembrie de asemenea aviația germană a continuat cu succes atacurile sale asupra trupelor încercuite la Odessa.

Concentrări de trupe, coloane în

mers și vehicule au fost bombardate, fiind în parte distruse și în parte risipite atât în interiorul orașului cât și la periferii.

În port, mai multe antrepozite cu materiale de război au fost atinse și incendiate.

În apropierea coastelor, la vest

de Crimeea, avioane de luptă germane au atacat în mai multe rânduri Duminică vase sovietice incendind un vapor de comerț de 6000 tone. Pierderea acestui vas este sigură și în plus au mai fost avariate două vase de transport unul de 10.000 tone și altul de 5000 tone.

Omenia cu care sunt tratați soldații ruși luați prizonieri

BUCUREȘTI, 9 (Rador). — Dăm această scrisoare în traducere — e printre atâtea altele un document elocvent —, care arată omenia cum sunt tratați soldații ruși luați prizonieri.
21 Iulie 1941.

Bună ziua Niura, Jenea, Valea și Raia.

Vă comunic, că deocamdată sunt în viață și sănătos, însă nu știu până când. La 18 Iulie 1941 am trimis o carte poștală din spitalul românesc în care scriam, că atunci când am fost rănit în piciorul stâng de patru ori și la cap de 3 ori, m'au ridicat soldații români și m'au dus la spital, astfel mi-am salvat viața și pentru aceasta le sunt recunoscător. Rănille toate sunt deja complet cicatrizate.

Raia: Să-mi scrii toate noutățile din satul nostru, cine a venit acasă. Când războiul se va termina, voi veni acasă și iarăși vom trăi. Complimente tuturor cunoscuților și rudelor. Scriu acestea în pat. La revedere. Te sărut de multe ori”.

Aculicov

Această scrisoare a fost adresată de bolșevicul rănit, soției sale, din reghinea Odesei.

Papa a primit 1000 de perelini în audiență

CETATEA VATICANULUI 9 (Rador) — Corespondentul agenției „Havas Ofi” anunță, că Suveranul Pontif a primit Luni în audiență 1000 de perelini.

La Singapore a sosit un important număr de avioane engleze de tipul cel mai recent, model „Bristol-Blenheim”

WASHINGTON, 9 (Rador) — Corespondentul agenției „DNB” comunică:

„Associated Press” anunță din Singapore, că din nou a sosit în acel oraș, un important număr de avioane de bombardament de ti-

pul „Bristol-Blenheim”, de modelul cel mai recent.

Un comunicat oficial, dat în aceeași chestiune declară, că forța ofensivă a aviației engleze, în Extremul Orient a fost sporită în mod considerabil.

ȘTIRI EXTERNE

AMSTERDAM 9 (Rador) Corespondentul agenției „DNB” anunță:

După cum rezultă dintr-o letmație a agenției „Reuter”, britanice și canadiene au de cat de curând la Spitzberg.

O mare parte a minerilor acolo și a familiilor lor au fost vacuați în Anglia, unde vor fi loșiți în interesul sforțării război făcute de aliați.

WASHINGTON, 9 (Rador) Corespondentul agenției „Havas-Ofi” anunță:

Ducele și ducesa de Windsor sosit la Washington, la sfârșitul lui Septembrie. Știrea a fost de ambasada britanică, unde și gazdușii cei doi oaspeți, în timpul șederii lor de 24 ore, în pitala Statelor Unite. Este pr dată când ducele și ducesa s Washington, dela căsătoria lor.

PARIS, 9 (Rador). — Agenția Havas oîl anunță:

Trei incidente s'au produs Paris în noaptea de Sâmbătă și Duminică.

În str. Aboukir, către orele 23 un funcționar german îmbrăcat vil, care face serviciul la căile rate, a fost lovit de doi indivizi în str. La Fontaine, în jurul celeiași ore, un subofiter german care era însoțit de o femeie, a atacat cu două focuri de revolver de un biciclist care a reușit fugă.

Mal târziu a izbucnit un incendiu într'un garaj din str. Felix David, rechiziționat de marina germană.

Incendiu a fost localizat, constatat, că focul a fost pus mai multe puncte ale garajului, primul etaj au fost găsite resturile unei bombe incendiare. Sunt m pagube.

TOKIO 9 (Rador) — Corespondentul agenției „DNB” anunță:

Purtătorul de cuvânt al guvernului japonez a declarat că, nu hotărât dacă ambasadorul Japoniei la Londra d. Shigemitsu se înapoi sau dacă va fi numit alt ambasador.

SAN SEBASTIAN, 9 (Rador) — Corespondentul agenției DNB

anunță, după informații ale serviciilor britanice, că la Barcelona continua conversații între reprezentanții dlui Roosevelt la Vatican d. Myron Taylor și d. Waddell ambasadorul St. Unite la Madrid. Amiralul Leahy ambasadorul de Vichy s'a înapoiat la postul său.

Nouă atentate comuniste în Franța

BERLIN, 9 (Rador). — Corespondentul agenției Rador comunică:

Se anunță, că nouă atentate comuniste au fost înregistrate în Franța.

La Berlin, deși știrile nu sunt comentate, ele sunt privite cu seriozitatea corespunzătoare.